
 



 

 

 

 

 

 

Με τους γοργούς ρυθμούς της εξέλιξης της επιστήμης και της τεχνολογίας η 

ανάγκη για διεπιστημονικές προσεγγίσεις γίνεται ολοένα και πιο ουσιαστική.  

 

Βιολογία et al:  

διερευνώντας & διευρύνοντας τη διεπιστημονικότητα 

 

Το 3ο Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Βιοεπιστημόνων προσκαλεί την νέα 

γενιά επιστημόνων σε ένα τριήμερο γεμάτο έμπνευση, συνεργασία και γνώση.  

Ομιλίες προσκεκλημένων επιστημόνων, Στρογγυλές Τράπεζες, 

workshops, Ολυμπιάδα Βιολογικής Γνώσης και φοιτητικές εργασίες είναι 

κάποιες μόνο από τις επιστημονικές δραστηριότητες του προγράμματος 

του συνεδρίου. Όλα αυτά, σε ένα τριήμερο στην Αλεξανδρούπολη, στις 

28-29-30 Μαρτίου 2025. 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή του                                                                        

3ου Πανελλήνιου Φοιτητικού Συνεδρίου 

Βιοεπιστημόνων καλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/νες 

να υποβάλλουν περιλήψεις εργασιών για                                                               

Προφορική Ανακοίνωση (Oral Presentation). 

 

 



 

Οι παρουσιαζόμενες εργασίες μπορεί να είναι: 

 ερευνητικές φοιτητικές εργασίες                                                                    

(πειραματικές έρευνες, μελέτες πεδίου, βιοπληροφορικές αναλύσεις, μετα-

αναλύσεις), ή 

 εργασίες ανασκόπησης (review). Στην περίπτωση αυτή, η εργασία 

πρέπει να βρίσκεται σε τελικό στάδιο δημοσίευσης ή να έχει δημοσιευτεί. 

Οι εργασίες πρέπει να είναι αποτέλεσμα έρευνας (και) των 

φοιτητών της συγγραφικής ομάδας και θα παρουσιαστούν στο 3ο 

Π.Φ.Σ.Β. ως Προφορικές Ανακοινώσεις. 

 Ο διαθέσιμος χρόνος παρουσίασης των εργασιών είναι 6 λεπτά συν 1 
λεπτό για ερωτήσεις. 
 

 Η αξιολόγηση των περιλήψεων γίνεται από την Επιτροπή Προφορικών 
Ανακοινώσεων και η διαλογή τους πραγματοποιείται με βάση το 
περιεχόμενο, την πρωτοτυπία και την εγκυρότητά τους.  

 

Προαπαιτούμενα 

 Για κάθε εργασία απαιτείται η υποβολή περίληψης (abstract). 

 Δικαίωμα υποβολής περίληψης και παρουσίασης εργασίας 

(εισηγητής/τρια) έχουν εν ενεργεία προπτυχιακοί και 

μεταπτυχιακοί φοιτητές, υποψήφιοι διδάκτορες, καθώς και 

προσφάτως απόφοιτοι προπτυχιακών ή μεταπτυχιακών σπουδών 

που δεν διατηρούν τη φοιτητική ιδιότητα. 

 Κρίνεται απαραίτητο να υπάρχει μόνο ένας/μία εισηγητής/τρια. 

 Τουλάχιστον ένα μέλος κάθε συγγραφικής ομάδας πρέπει να είναι 

κάτοχος διδακτορικού διπλώματος με ειδίκευση σχετική με αυτή 

του συνεδρίου. 



 

Βήματα Υποβολής Περίληψης 

 

 Προσεκτική ανάγνωση των οδηγιών και των πληροφοριών. 
 

 Εγγραφή του/της εισηγητή/τριας στο συνέδριο μέσω της 

ιστοσελίδας μας. 
 

 Συμπλήρωση των απαραίτητων προσωπικών στοιχείων του 

εκάστοτε μέλους της συγγραφικής ομάδας και του/της 

εισηγητή/τριας. 
 

 Υποβολή της περίληψη μέσω της ειδικής φόρμας έως  

Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025. 

 

 

Σημειώνεται ότι: 

 Οι περιλήψεις απαιτείται να μην ξεπερνούν τις 300 λέξεις. 

 

 Η δομή της περίληψης πρέπει να βασίζεται στην ενδεδειγμένη 

μέθοδο παρουσίασης ερευνητικών αποτελεσμάτων που 

ακολουθεί την ροή: Τίτλος, Σκοπός, Υλικά/Μέθοδοι (συνοπτικά), 

Αποτελέσματα, Συμπεράσματα. 

 

 Δε θα γίνουν δεκτές διορθώσεις της περίληψης σε μεταγενέστερο 

της υποβολής χρονικό διάστημα. 

 

 Οι συγγραφείς διατηρούν τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 

της εργασίας τους, αλλά η Οργανωτική Επιτροπή διατηρεί το 

δικαίωμα να δημοσιεύσει τις περιλήψεις στα πρακτικά του 

συνεδρίου ή/και να τις αναρτήσει στην ιστοσελίδα του.  


